



République Algérienne Démocratique et Populaire
Ministère de la Poste et des Télécommunications
E.P.I.C Algérie Poste
Hlot n° 04 Zone d'Affaires Bab-Ezzouar Alger
NIF : 0002216002104442

الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
DIRECTION GÉNÉRALE

AVIS RECTIFICATIF D'UN AVIS ATTRIBUTION PROVISOIRE DE MARCHE

La Direction Générale d'Algérie Poste, informe l'ensemble des soumissionnaires ayant participé à l'Appel d'offres national ouvert N°09/DGAP/DDCC/2024, portant « Acquisition des équipements postaux repartis en trois lots : lot 1 : 600 casiers de tri - Lot 2 : 165 tables d'ouverture - Lot 3 : 275 Chariots », que l'avis d'Attribution provisoire du marché du Lot 3 : 275 Chariots, publié le 26 février 2025 dans les quotidiens nationaux El Moudjahid et Echaab , est rectifié comme suit :

Montant de l'offre du soumissionnaire retenu : 19 868 750,00 DA/TTC, Au lieu de 17 017 000,00 DA/TTC.

Le reste sans changement.

El Moudjahid/Pub

ANEP 2516008278 du 13/03/2025



République Algérienne Démocratique et Populaire
Ministère de la Poste et des Télécommunications
E.P.I.C Algérie Poste
Ilot n° 04 Zone d'Affaires Bab-Ezzouar Alger
NIF : 0002216002104442

الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
DIRECTION GÉNÉRALE

AVIS RECTIFICATIF D'UN AVIS ATTRIBUTION PROVISOIRE DE MARCHE

La Direction Générale d'Algérie Poste, informe l'ensemble des soumissionnaires ayant participé à l'Appel d'offres national ouvert N°09/DGAP/DDCC/2024, portant « Acquisition des équipements postaux repartis en trois lots : lot 1 : 600 casiers de tri - Lot 2 : 165 tables d'ouverture - Lot 3 : 275 Chariots », que l'avis d'Attribution provisoire du marché du Lot 3 : 275 Chariots, publié le 26 février 2025 dans les quotidiens nationaux El Moudjahid et Echaab, est rectifié comme suit :

Montant de l'offre du soumissionnaire retenu : 19 868 750,00 DA/TTC, Au lieu de 17 017 000,00 DA/TTC.

Le reste sans changement.

El Moudjahid/Pub

ANEP 2516008278 du 13/03/2025